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Legende Legende Bodenbelége EG

————— Grundstiicksgrenze B1 | Epoxidharz | 250 mm
“— Hohenangaben OKFF B2a | Fliesen R9 | 250 mm
& Hoéhenangaben OKRF B2b | Fliesen R10 | 250 mm

————— Achsen B3a | Linoleum 3kN | 250 mm

Stahlbeton B3b | Linoleum 5 kN | 250 mm | Aula
o] Mauerwerk (tragend)
V7]
7

Mauerwerk (nicht tragend)
Legende Bodenbeldge OG

Trockenbau
Dammung B4 | Epoxidharz | 150 mm
————— Brandschutz B5a | Fliesen R9 | 150 mm | Treppenhaus

LRH Lichte Raumhéhe von OKFF bis UK UHD B5b | Fliesen R9 | 110 mm | Treppenhaus - Zwischenpodeste
B5c | Fliesen R10 | 150 mm

B6 | Linoleum 5 kN | 150 mm

B7 | Linoleum 3 kN | 150 mm

Legende Estrichfugen

— Bewegungsfugen mit Ddmmstreifen

Scheinfugen mit Reaktionsharz verschlossen Legende Decken- und Dachbekleidungen
Randfugen (Bewegungsfugen) siehe Detaill UD2a | Akustiklochdecke mit Dammauflage | Abhanghthe 250 mm
UD2b | Akustiklochdecke ohne Démmauflage | Abhanghéhe 250 mm
UD3 | Rasterdecke Akustik | Abhanghdhe 250 / 750 / 900 mm

Legende Abkilrzungen UD4 | Gipsfaserplatten AuBen | 15 mm Schattenfuge an StB-Stiitzen

Anstrich
OK Oberkante
UK Unterkante
FF FertigfuRboden Legende Durchbriiche
RB Rohboden (Bodenplatte . KG 322)
. WD - Wanddurchbruch
RD Rohdecke (Deckenkonstruktion . KG 351)
KBZ - Kernbohrzone (Wand)
ub Unterhangdecke
] KBZ - Kermnbohrzone (Decke)
uz Unterzug
) : r— DD - Deckendurchbruch
LRH lichte Raumhdhe
. . | BD - Bodendurchbruch
BRH Briistungshéhe
. R DS - Deckenschlitz
(Rohbaubriistung; gemessen ab OKFF)
—_ WS - Wandschlitz
BB Bodenbelag / Deckenbelag
KB - Kernbohrung (Wand
DB Deckenbekleidung / Dachbekleidung = o )
@ KB - Kernbohrung (Decke)
H Heizung
L Liiftung
K Kalte
S Sanitar
E Elektro
Bauteilaufbauten siehe Blatt A-05-00
c 18.11.2022 | Anpassung Méblierung FUR Chemie und Physik gem. Vorgaben Fachplanung MM
b 10.10.2022 | Anpassung WDVS-Stérke im 1. und 2. Obergeschoss einschl. Verschiebung Sonnenschutz MM
a 26.07.2022 | Anderung Tiirhdhe bei wandartigem Trager (Achse 5/I-J) gemaR Statik MM
Index Datum Art der Anderung Gez.

OKFF EG = +/- 0,00 = 64,05 m u. NHN
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